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ΠΡΟΣΦΑΤΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑΤΑ ΜΑΣ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΑΝ ΑΥΤΑ ΠΟΥ ΖΟΥΜΕ 57 ΧΡΟΝΙΑ ΤΩΡΑ! ΠΟΣΗ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΑ ΗΛΙΟΥ ΦΑΕΙΝΟΤΕΡΑ;

ΚΑΛΕΣΜΑ- ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ. 57 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΚΛΗΜΑ Η ΧΩΜΑΤΕΡΗ ΤΗΣ ΦΥΛΗΣ

ΝΑ ΚΛΕΙΣΕΙ ΤΩΡΑ Η ΧΩΜΑΤΕΡΗ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΟΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΑΥΤΗ ΠΟΥ ΜΟΛΥΝΟΥΝ
ΚΑΙ ΣΚΟΤΩΝΟΥΝ ΤΙΣ ΖΩΕΣ ΜΑΣ

ΚΑΜΙΑ ΝΕΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΧΩΜΑΤΕΡΗΣ ΣΤΗ ΦΥΛΗ ΚΑΙ ΣΤΟ ΛΑΤΟΜΕΙΟ ΜΟΥΣΑΜΑ

Η Συνέλευσή μας πριν ένα χρόνο, μαθαίνοντας τα σχέδια της κυβέρνησης και της περιφέρειας για
επέκταση της χωματερής στη Φυλή, αποφασίσαμε να παρέμβουμε στο περιφερειακό συμβούλιο μαχητικά
και απαιτήσαμε μαζί με άλλους κατοίκους των γύρω περιοχών να μην προχωρήσει στην ψήφιση αυτού του
νέου εγκλήματος για τις περιοχές της Δυτικής Αθήνας .

Παρόλο που εμποδίσαμε την συνεδρίαση προκειμένου να κάνει πίσω στις αποφάσεις της, η περιφέρεια
προχώρησε σε πραξικοπηματικές αποφάσεις χωρίς την συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου.

Οι αποφάσεις αυτές εξυπηρετούν τα μεγαλοσυμφέροντα που λυμαίνονται χρόνια την χωματερή της φυλής
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και μολύνουν ανεπανόρθωτα την υγεία και το περιβάλλον των εργατογειτονιών της Δυτικής Αθήνας,
σκορπίζοντας τον καρκίνο, την λευχαιμία, την αλλεργική πορφύρα κα. Αποτελεί μνημείο περιβαλλοντικής
μόλυνσης και καταστροφικής επιβάρυνσης της υγείας των κατοίκων πρώτα απ’ όλα των κατοίκων της
Φυλής, των κατοίκων Καματερού Πετρούπολης και όλης της Δυτικής Αθήνας.

Στη χωματερή της Φυλής στα 57 χρόνια λειτουργίας της έχουν ταφεί πάνω από 150.000.000 τόνοι
σύμμεικτων σκουπιδιών, εκπέμπονται κάθε χρόνο 59.550.480 κιλά καρκινογόνων καυσαερίων και μέχρι
σήμερα έχουν εκλυθεί πάνω από 833.706.720 τόνοι από την καύση του βιοαερίου στον Αττικό ουρανό,
σκορπώντας αρρώστιες, μόλυνση και θάνατο στους κατοίκους και ανεπίστρεπτη καταστροφή του
περιβάλλοντος της Δυτικής Αθήνας. Στη χωματερή της Φυλής γίνεται διαχείριση του 80% των
απορριμμάτων της Αττικής.

Μέσα στο χώρο της Φυλής και συγκεκριμένα στον ΟΕΔΑ (Οργανισμός Επεξεργασίας και Διαχείρισης
Απορριμμάτων) εκτός από την καρκινοχωματερή, υπάρχουν και άλλες εγκαταστάσεις μολυσματικές.
Υπάρχει ο αποτεφρωτήρας μολυσματικών νοσοκομειακών αποβλήτων, όπου καίγονται όλα τα
νοσοκομειακά απόβλητα από όλη την Ελλάδα, διαδικασία η οποία προσθέτει επιβάρυνση στην περιοχή.

Ο στόχος αυτών των σχεδίων είναι η επέκταση της ιδιωτικοποίησης της διαχείρισης των σκουπιδιών, η
οποία διαχείριση αποφέρει πάνω από 6 δισεκατομμύρια τζίρο.

Σήμερα δραστηριοποιούνται σε αγαστή συνεργασία με την κυβέρνηση μεγάλα επιχειρηματικά
συμφέροντα, ελληνικά και ξένα. Και βέβαια η επιλογή για μια ακόμα φορά της περιοχής που αποτελεί η
συμφέρουσα επιλογή για τα επιχειρηματικά συμφέροντα και με ταξικά κριτήρια εργατικές γειτονιές.

Αποφασίστηκε:

• η επέκταση της χωματερής. Αυτό σημαίνει ότι εκτός της ήδη υφιστάμενης Β φάσης, που έχει αρκετά
χρόνια ακόμα, θα γίνει επέκτασή της με δημιουργία νέας Γ΄ φάσης με επί πλέον λάκκους υποδοχής
σκουπιδιών.

• η «γιγάντωση» του ΕΜΑΚ για να δέχεται σχεδόν τριπλάσιο όγκο απορριμμάτων.

• ο αποτεφρωτήρας των μολυσματικών νοσοκομειακών αποβλήτων θα δέχεται πλέον όλα τα απόβλητα
της χώρας και θα παραμείνει για άλλα τουλάχιστον 6 χρόνια στην περιοχή.

• επέκταση της watt μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας, με καύσιμη ύλη το βιοαέριο που
παράγεται από την αποδόμηση των απορριμμάτων.

• ίδρυση μονάδων επεξεργασίας των στραγγισμάτων των υγρών αποβλήτων των σκουπιδιών.

Σχεδιάζεται η δημιουργία νέου χώρου εναπόθεσης σκουπιδιών σε 3 λατομεία της Δυτικής Αττικής
ανάμεσα σε αυτά και το λατομείο του ΜΟΥΣΑΜΑ δίπλα στα σπίτια της Ζοφριάς σε απόσταση αναπνοής
από τον Άτταλο, τον Αγ.Νικόλαο και την Πετρούπολη.

Αυτά τα σχέδια υποτίθεται πως θα έκλειναν την χωματερή!!!!!

Για τι μας περνάει η κυβέρνηση και η Δούρου;;;;;;;

Φτωχοί είμαστε (μας έκαναν οι πολιτικές τους αυτών και των προηγούμενων) αλλά ηλίθιοι δεν είμαστε!!!

Όσο για τα σχέδια περί ανακύκλωσης, σχέδια επί χάρτου και παρότρυνση των δήμων στην λογική να τα
πάρουν από τον λαό εφαρμόζοντας τη λογική του «ο ρυπαίνων πληρώνει», δηλαδή νέους φόρους για τα
σκουπίδια, τους οποίους θα καρπώνονται οι επιχειρηματίες της ανακύκλωσης που αν και τα τσεπώνουν,



μόνον ανακύκλωση δεν κάνουν. Αυτό έκανε και ο δήμος Αγ. Αναργύρων με την παραχώρηση δωρεάν 3 ½
στρεμμάτων στην αμαρτωλή ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΗ-ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ που χρόνια τώρα καπηλεύεται το δημόσιο
χρήμα χωρίς να κάνει ανακύκλωση!!!!!!

Σε αυτό το πλαίσιο είναι και το τέλος της πλαστικής σακούλας που πάλι στiς επιχειρηματικές τσέπες
καταλήγει.

ΦΩΣ ΣΤΟ ΤΟΥΝΕΛ ΔΕΝ ΘΑ ΔΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΞΟΥΣΙΑ ΔΗΜΟ, ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ, ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ, ΠΑΡΑ ΜΟΝΟΝ ΑΝ
ΒΓΟΥΜΕ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ.

ΑΥΤΟ ΜΑΣ ΕΔΕΙΞΕ Η ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΜΑΣ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΣΦΟΡΑ ΓΗΣ

ΑΥΤΟ ΘΑ ΞΑΝΑΚΑΝΟΥΜΕ

Ο λαός της περιοχής μας, όπως πάλεψε ηρωικά, ενωμένα με το λαό των γύρω περιοχών και νίκησε
ενάντια στα σχέδια του Σουφλιά, πριν από χρόνια ενάντια στην λυμματολάσπη, που ήθελαν να φέρουν
στην χωματερή, έτσι και τώρα θα οργανώσει τον αγώνα ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΟΥΝ ΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΓΙΑ ΕΠΕΚΤΑΣΗ
ΤΗΣ ΧΩΜΑΤΕΡΗΣ

Είναι άμεσης προτεραιότητας το άμεσο οριστικό και αμετάκλητο κλείσιμο της χωματερής Άνω Λιοσίων –
Φυλής και όλων των εγκαταστάσεων μέσα και γύρω από αυτήν, με παράλληλη περιβαλλοντική
αποκατάσταση της ευρύτερης περιοχής.

ΚΑΙ ΑΥΤΟ ΓΙΑΤΙ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ
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ΑΝΟΙΧΤΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΑΤΤΑΛΟΥ ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ


